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Serie 1
Exercici 1
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Exercici 2
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b)
Uk, (U =R L)? (24—6-0,25)
Pr, Esquerra — PRz preta = Prz = R, = R = 10 =50,625W
2 2
Alternativament:
Ui, (U, —RiI)*? (48 —6-4,25)?
PRz Esquerra — PRy preta = Pr2 = R = R, = 10 =50,625W
2
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o -
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U —— R, R, Uy ——
Py, = U12 = 24 =36 W
UL R/ +R, 6+10
Py, = UZZ = 487 =144 W
U27R +R, 6+10
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Exercici 3
a)
S, = v 1—400 9 =2078,5 VA
V] V3 '
Q, =X I?> =5-92 = 405 var
Wy=P,= \/53 — Q2=,/2078,52 — 4052 = 2038,7 W
Alternativament:
U 400
V3 3
Z=—=——"=25660
1 9
R= (Z2 —Xf =,/25,662—52=25170Q
W; =P, =RI?=2517-92 =20388W
b)
X, XL 5
L=—= = = 15,92 mH
w 2nf 2m50 m
C)
, P, 20387
P,=RI - R_I_2= 9 =25170Q
d)
(%) B
V3 V3 V3
= = X = = = 131,69 Q
QC Qa XC - C Qa 405 )
1 1 1

= 24,17 uF

Xec = C = =
c=oc ~ 2nfXe 2m50-131,69
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Exercici 4
a)
L . =3333H
(A TS T
V"2 qiv T000 ms
b)

D, i D,. L'altra possibilitat, tot i que no hi ha 'opcié d’escollir-la, seria D, i Ds.

c)
.10V
U..: 4 div —
Upy = 22 = div. _ 78284V
V2 V2
En ser les dues resisténcies iguals,
U=Ury + Uy, =2Ug, = 228,284 = 56,568V
d)

U? 56,5682
p= R1‘;R2 _ 25-;25 — 32w




0

Generalitat de Catalunya
Consell Interuniversitari de Catalunya
Oficina d’Accés a la Universitat
Pagina 5 de 6
Electrotécnia
Proves d’accés a la Universitat 2023, convocatoria ordinaria. Criteri especific d'avaluacio

Exercici 5
a)
Py 50000
FN :a)_:—ZT[: 166,95 N m
N =
2860 25
b)
(%) = 100 AN 50000 94,34 %
) = = = y 0
N V3 U cos oy V340090 - 0,85
Alternativament:
(%) = 100 Py 100 >0000 94,65 %
) = _— = ) 0
N V3UT cos gy V3-230-156- 0,85
c)

Com que ny = 2860 min~1i f = 50 Hz, llavors p = 1.

d)

ng — Ny 3000 — 2860
=100 W = 4,67 %

s(%) = 100
S

e)
Agafant cada quadret de la grafica com una divisio:

_Msdv o 15
" 2dv T 12 - i

Tot i que no es demana, es pot observar que en ser una velocitat (lleugerament)
superior a la nominal, el parell al qual estara funcionant (el requerit per la carrega)
sera (lleugerament) inferior al nominal.
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Exercici 6

a)

W= R 2 Lo W 5o,
= e d = _—= —_—
R 10

b)

u u U\? 100)2
I=-=—=— - X,= [|7) —R*= |(—) —102=17320
Z ) I 5
R2 + X{

X L L= 1732 s
= —_ = = =
L=® 2nf 2ms50 ™
C)
Qc=QL =X, 1>?=17,32-5% =433 var
vr U _ 1007 23,09 O
= — b = —= =
U =% €T 433 '
X ! C ! ! 137,86 uF
- d = = —
CTwcC 2nfXe 2m50-23,09 OO
d)
LU _ 100 o
C 7 Xxc 2309 7
e)

W =250W
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